

中共永康市委主办

2022年5月
壬寅年四月十三
星期五

13

87110110

永康日报



16℃~20℃



掌上永康客户端

金华市乡镇(街道)党委(党工委)书记工作交流会召开
勇于竞争 敢于胜利
以坚决有力的突破拿出高分报表

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 5月11日下午,金华市乡镇(街道)党委(党工委)书记工作交流会以视频会议的形式召开。会议强调,全市各乡(镇)要紧紧围绕金华市第八次党代会明确的“加快五个崛起、实施五大战略、争当八个示范”部署要求,不断提升抓落实的坚决性、突破性、有效性,勇于竞争、敢于胜利,以坚决有力的突破拿出高分报表。章旭升、胡勇春、胡积合、陈建勋等我市各套班子领导在永康分会场参加会议,古山镇负责人在会上作交流发言。

会议指出,今年以来在全市上下共同努力下,金华市经济社会发展实现一季度开门稳、开门红,有13项主要经济指标增幅居全省前二,疫情防控有力有效,社会大局和谐稳定。乡镇(街道)作为一线阵地,顶住了压力,发挥了重要作用,但仍然存在站高望远的系统性、狠抓落实的坚决性、联系群众的紧

密性、带头带领的示范性还不够等问题和不足,必须正面直视,有力解决。

会议强调,跑道、目标已经清晰,关键要快马加鞭、大抓落实。各乡(镇)要紧扣558工作体系,奋勇投身大战大考一线。要强化乡镇(街道)党委(党工委)领导力,始终把市委方向所指作为行动所向,背靠大都市区的标准,一把手带头带领、坚决果断,拿出富有特色和创造性的工作抓手,量化闭环、强力推进,真正把各项任务抓到底落到位,服务好中心大局。要对准558跑道奋力冲刺突破,超常举措推进城市更新、低效工业用地整治、招大引强等“牵一发动全身”突破性抓手,加快大都市区建设起势成势、制造业破茧蝶变,以自贸片区建设为主战场,以数字化改革为牵引,狠推“三个十”任务落地见效,推进内陆开放新高地建设不断提速,数字化改革继续走在全省前列;压茬推进5个方案,扎实开展“百镇共建强基千团联千村万乡乡贤助共富”行动,全力推动共同富裕先行示范。要体现有温度的为民服务,深化“三服务

2.0活动,继续用好企业码、民情一点通等平台载体,更好为民办实事、为企业解难题;高标准抓好农村“三大革命”和“四好农村路”提质扩面等工作,扎实推进教育、医疗、养老、文化等基础设施建设,推进基层公共服务优质共享;做大做强社区基层治理力量,6月底前基本完成首批招聘,全面提升基层平战转换、应急处突能力。要更好统筹发展和安全,按照“打一仗进一步”要求,迭代提升快打快结新战法,常态化抓重点人群核酸滚动抽检,以“时时放心不下”的政治责任感继续筑牢疫情防控屏障;常态化用好“风险管控清单”,突出建筑、消防、燃气、交通等重点领域风险整治,从严从细抓好安全生产和防汛防台工作,确保如期打赢信访积案化解歼灭战。要推动基层政治生态持续好转,针对基层党员干部酒驾醉驾、赌博等突出问题,深入开展清风护航专项行动,高压推进党员干部整治立规创优和基层“五整治五提升”,一月一通报、双月一约谈,确保基层环境风清气正。要以机制有力促进闭环落地,全面深化拓

展以“七张问题清单”为牵引的党建引领工作机制,动真碰硬督、公开晾晒比,以558的落实情况评价领导班子胜任力,营造比学赶超的强大声势。

会后,市委书记章旭升就贯彻落实会议精神提出要求。他强调,要坚持目标导向、问题导向,自觉拉高标杆、提高标准、扛稳责任,坚决摒弃差不多思想、旁观者心态,等靠要行为,切实推动形成上下一心、拼搏实干、扛旗争先的浓厚氛围。要按照工作项目化、项目清单化、清单责任化要求,紧盯目标、挂图作战,定期晾晒工作进展、工作成效,以比学赶超推动工作再细化、责任再落实。要以刀刃向内的自我革命精神检视反思工作中存在的问题和不足,与先进比、与过去比、与自己比,深刻剖析问题根源,认真研究制定整改措施并形成系统报告和工作闭环,确保有章可循、有据可查。要进一步增强底线意识,以高度的政治责任感和担当精神,压实工作责任,加强督查督促,更大力度强化做好除险保安、疫情防控等各项工作,更好统筹发展与安全。



永康农商银行 贴心银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

市十八届政府召开第七次常务会议

打响永康五金品牌 推动产业提质增效

激活发展内生动力 加快产业转型升级

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 5月11日,市委副书记、市长胡勇春主持召开市十八届政府第七次常务会议。

会议审议了《永康五金区域公共品牌管理办法》《永康五金区域公共品牌建设扶持奖励办法》。去年,经初步设计、意见征求、修改完善、方案公示等阶段,我市确定了永康五金区域公共品牌标识,并将永康五金区域公共品牌标识分为图形标和文字标分别进行注册。为了规范永康五金区域公共品牌标识的使用,我市统一了永康五金区域公共品牌形象,编制了永康五金区域公共品牌标识使用手册。今年,我市还在央视综合频道、新闻频道《新闻天下》栏目开展永康五金区域

公共品牌宣传。

会议指出,永康五金区域公共品牌建设,对打响永康五金品牌、推动产业提质增效具有深远意义。要加快品牌培育,充分发挥政策引导作用,鼓励优质企业使用永康五金区域公共品牌标识,逐步提高永康五金区域公共品牌价值。要加强宣传推广,充分利用各种渠道多维度、多载体、立体式开展品牌形象宣传,不断提升永康五金区域公共品牌知名度和影响力。要加大监管力度,严把准入企业质量标准,严格执行退出机制,不断提升永康五金区域公共品牌市场竞争力和美誉度。

会议审议了《永康市“扩中提低

行动方案》。会议指出,“扩中提低”是高质量发展建设共同富裕示范区的重中之重,是浙江共同富裕“1+6+N”重大改革体系构架当中的“1”,也是推动共同富裕改革中最具标志性和群众最关注的问题。要进一步完善方案,紧盯核心指标,分类施策,精准发力,狠抓落实,统筹推进,推动“扩中提低”行动取得实效。要立足永康实际,探索永康特色,打造一批有实效、可复制、能推广的具有永康辨识度的标志性成果。

会议还审议了《永康市人才安居安心工程实施意见(试行)》《永康市垃圾焚烧场扩容项目有关事项》《永康市垃圾填埋场渗滤液处理项目后续处置方案》《永康市低效工业用地整治实施意见》《永康市工业用地收储暂行规定》《关于进一步促进影视文化产业发展的实施意见》等议题。

永康农商银行
为农业生产
提供金融保障

本报讯(通讯员 池李冰) 连日来,永康农商银行围绕“增强减轻灾害风险意识、守牢金融服务保障”的工作要求,广泛开展农户走访工作。

现在秧苗还没长大,如果碰上暴雨天气,我们的损失就大了。5月9日,种粮大户王兴贵向永康农商银行客户经理表示,农田蓄水量有限,暴雨容易造成农田被淹,如不及时处理,超过1天秧苗就会淹死。眼看汛期将至,他准备购买5台抽水机。

王兴贵是一名新永康人,承包了820亩农田种植水稻。永康农商银行客户经理了解情况后,在原贷款基础上,为王兴贵增贷5万元,让他购买抽水机。据了解,永康农商银行工作人员对涉及“粮农贷”“新农贷”“惠农贷”“农合贷”等贷款的农户进行了走访,深入了解农户金融需求,实行应贷尽贷、应延尽延,全力为农户提供高效便捷的金融服务。

创新招商方式 组建产业基金

我市位列中国投资潜力百强县第29名

引商筑巢做大项目 发展电商做出特色

共同富裕 永 争先 融媒新闻行动

时政·要闻

中国銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
——亩均英雄贷 信用贷未来——

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号

热线:0579-87332168

地址:望春东路88号

热线:0579-87138766

奋进新征程 建功新时代